

滥用职权、受贿、行贿 泗县国土局现窝案 三硕鼠分别获刑

星哥导读：为牟私利，造成国家巨额经济损失；利用职权大肆收取贿赂；为了升迁向县委主要官员“上供”。日前，宿州中院对泗县国土资源局原局长张宝华、原副局长鲍从俊、原泗县国土局土地开发复垦中心主任袁辉作出终审判决。

时间：2005年至2013年 地点：泗县

经过：2005年至2013年，张宝华任泗县国土资源局局长，鲍从俊任该局副局长，袁辉任泗县土地开发复垦整理中心副主任、主任。其间，泗县国土资源局负责组织实施由国家投资的徐贺工程建设，并委托招标。招标过程中，张宝华收受没有施工资质的周某某、程某某、邓某某等人财物，允许并帮助上述人员违规参与投标并中标。

鲍从俊明知周某某借用他人资质承揽徐贺工程标段，仍找张宝华及时任复垦中心主任的周贤某帮助周某某中标。

张宝华又擅自安排没有水利项目设计资质的泗县水利局设计室进行工程设计，并由鲍从俊、袁辉具体联系并签订协议。

张宝华、鲍从俊、袁辉在上述徐贺工程招投标及施工建设过程中，违反国家规定，滥用职权，致使该工程存在严重质量问题，给国家造成经济损失1000余万元。

张宝华、鲍从俊、袁辉利用职务上的便利多次收受周某某、程某某、钮某某、刘某某、叶某、祁某等人的财物，为上述人员在工程招投标、施工工程款结算、办理土地证等审批手续、个人职务升迁等请托事项上谋取利益。其中，张宝华收受他人现金87万元、购物卡1.1万元，鲍从俊收受他人现金45万元，袁辉收受他人现金23.5万元、购物卡0.4万元。

此外，为了与晏金星（时任泗县县委书记，已获刑）搞好关系，取得晏金星的信任，以便在他个人工作及职务晋升中得到晏金星的帮助和支持；同时为了当选泗县人民政府副县长时得到晏金星的帮助，在2003至2012年期间，张宝华为拉近与晏金星的关系，在工作上及职务提拔时得到照顾和支持，多次向担任泗县领导职务的晏金星行贿17.4万元。

结果：张宝华犯滥用职权罪，判处有期徒刑4年；犯受贿罪，判处有期徒刑4年6个月，并处罚金42万元；犯行贿罪，判处有期徒刑1年，合并执行有期徒刑8年6个月，并处罚金42万元。鲍从俊犯滥用职权罪，判处有期徒刑3年6个月；犯受贿罪，判处有期徒刑3年6个月，并处罚金32万元，合并执行有期徒刑6年，并处罚金32万元。袁辉犯滥用职权罪，判处有期徒刑3年6个月；犯受贿罪，判处有期徒刑3年，并处罚金20万元，合并执行有期徒刑5年6个月，并处罚金20万元。

星哥点评：滥用职权、行贿受贿，官儿不大、权力不小、胆子更肥。不过法网恢恢疏而不漏，接下来好好学习改造吧。



合肥市卫计委原主任张晓庆受审当庭忏悔： 放弃学习致三观改变 权权交易损公仆形象

星哥导读：现年55岁的张晓庆，案发前系合肥市卫生和计划生育委员会（下称“合肥卫计委”）主任。因涉嫌利用职务上的便利受贿，昨日在合肥市中院受审。张晓庆对检方的指控不持异议，并当庭忏悔，愿意承担一切责任，接受法院公正审判。

时间：10月10日，地点：合肥市中院

经过：与几个月前网络公开的照片相比，昨日站在审判席上的张晓庆已满头白发。据悉，根据指控，张晓庆共涉嫌受贿7起。分别在担任医院院长期间涉贿5起，担任卫生局局长期间涉贿2起。钱财来源主要为药房、医疗器械公司、美容医院等单位负责人。

庭审中，张晓庆及其辩护人对检方的指控不持异议，但认为被告人有自首情节。“除了检方掌握的数起事实外，被告人还主动坦白，交代了检方没有掌握的40多万元人民币及5万美金的的事实。”被告辩护人说道。

公诉机关认为，2009年至2015年，张晓庆利用担任合肥市第二人民医院院长、合肥市卫生局局长等职务上的便利，在药品和医疗设备采购、医疗机构设置和执业审批等事项中为他人谋取利益，收受人民币80万元、美元5万元、价值人民币9千元的购物卡，应当以受贿罪追究其刑事责任。

记者从庭审现场了解到，今年9月份，被告人亲属已将涉案的百万余元全部退赃。辩护人表示，检察机关掌握了小部分事实，被告人供述了大部分事实，而且被告人深刻认识到自己的错误行为，并做出忏悔。

在最后陈述阶段，张晓庆坦言自己十分后悔，没能抵挡住诱惑。“由于我放弃了学习，我的世界观、人生观、价值观发生了改变。我以权谋私，给国家造成了损失，损害了党的形象；我搞权权交易，损害了人民公仆的形象。”张晓庆忏悔道，他愿意承担一切责任，接受法院公正的判决。

本案并未当庭宣判。

■ 正言 记者 王伟伟

星哥点评：认罪态度很不错，但星哥只想说八个字：早知如此，何必当初。



万千璀璨，启幕中心繁华。10月8日，安通缘梦天地营销中心耀世开放，安通集团相关领导以及合肥众多主流媒体齐聚一堂，共襄此次盛举。

上午9点28分，活动正式开始，安通缘梦天地营销经理叶昌健上台欢迎远道而来的各大媒体和嘉宾并简单地介绍了安通汽贸有限公司的发展史。

安徽安通汽贸有限公司作为安徽省一家东风品牌4S形象店，旗下拥有200多家4S门店，此次从汽车行业发展到房地产行业，正是凭借安通的品牌实力和资金实力，项目从物业选址到产品规划设计都大大区别于同类产品。

巅峰巨作 耀世绽放

安通缘梦天地营销中心开放暨媒体见面会圆满落幕

随后，安通汽贸有限公司总经理汪仁俊先生上台致辞，汪总首先感谢各大媒体对于项目的支持和关注，并对安通缘梦天地项目未来的发展给予了肯定，并祝福项目未来有更好的发展。汪总精彩的致辞博得现场阵阵掌声，也让大家对安通缘梦天地有了更详尽的认识。

在汪总精彩的致辞后，项目营销经理叶总再次上台为大家做项目介绍。

安通缘梦天地是集轻奢公馆、星级酒店、生活超市、美食餐饮、文化休闲为一体的城市多功能商业综合体。

项目位于金寨路与紫云路交口，傲居省级经济技术开发区核心区。经开门户，经开产业园前排，百家高新企业聚集，未来势必将成为桥接主城、吸纳资源的新高地。

安通缘梦天地占据城市黄金走廊，项目毗邻地铁三号线，举步直达。坐拥方兴大道、九龙路，与周边翡翠路、金寨路、繁华大道等重点道路形成“三纵三横”立体交通网，是连接经开区、政务区、滨湖新区、高新区和肥西县城区的

黄金走廊，项目区位优势得天独厚，为合肥人打开对梦想实现的想象力！

项目周边30路、31路、150路、604路等多条快速公交线路途经门前，20分钟通达机场，10分钟即可直达滨湖主城区，5分钟即至京台高速畅达安徽等省外各个地区。

项目毗邻2000亩翡翠湖，择湖而居，听湖语，还原最初与最终的湖居梦想。项目周边多个学校环绕，润安中学、168玫瑰中学、专业师资与教学设施，打造与国际教育理念接轨的求学殿堂。安徽大学、合肥工业大学、三联学院、建工学院、绿海学院，文脉学府书墨生香，以包容气度与百年学识成就纯学府高品质仁居人文厚蕴。

合肥正在进行南优北拓的新征程，而安通缘梦天地占据合肥南优战略桥头堡的西南板块，也正在迎来新的黄金时期，随着合肥新一轮的限购政策到来，安通缘梦天地作为新一代的投资热点不限购不限贷，以宜商、宜住、宜投资为特色，势必将会刮起新一轮的投资热潮。